

# 5月14日至今，上证综指在2700点一线折腾近4个月，但—— 偏股型基金最高涨逾28%

□记者 刘黄周

上证综指2700点俨然已成为关键点位，自5月14日起，股指至今仍在2700点一线折腾。其间，沪指曾创出2319点的新低，但大盘股的低迷以及中小盘股的活跃也为基金创造了不少赚钱的机会，其中收益最高的为华夏优势增长，涨幅达到28.03%。

## 近200只基金涨幅超过10%

震荡产生机会，这一点在偏股型基金身上再度得到了验证。从5月14日起，上证综指震荡4个月再度回到起点，偏股型基金却创造了大量的赚钱机会。

本报对5月14日至9月13日的偏股型基金进行了统计，发现有近200只基金涨幅超过了10%。数据显示，271只可统计的股票型基金中，区间涨幅为正的达到了251只，占比超过了90%；区间涨幅在10%以上的达到了117只，占比超过了40%；区间涨幅在20%的也有5只，分别为华夏优势增长（28.03%）、天治创新（23.56%）、景顺能源（23.04%）、华夏中小板（21.14%）、中欧价值发现（20.39%）。

147只可统计的混合型基金中，区间涨幅为正的达到了145只，仅有两只下跌；区间涨幅在10%以上的达到了79只，占比接近55%；区间涨幅在20%的也有3只，分别为华商动态阿尔法（22.47%）、东吴进取策略（22.09%）、大成财富2020（20.16%）。

综合统计不难发现，偏股型基金纷纷跑赢上证综指，涨幅最大的华夏优势增长达到28.03%。而涨幅在20%的达到了8只，不仅远远跑赢大盘，而



绘图 李玉明

且跑赢了深成指。

## 主动型基金震荡“淘金”

本报通过分析发现两大显著特点，一是跟踪中小盘股票的基金表现优异，比如华夏中小板ETF区间涨幅超过20%，诺安中小盘的区间涨幅达到18.1%，易方达中小盘的区间涨幅达到17.3%；二是大量被动投资的指数型基金表现较差，比如20只区间收益为负的股票型基金中有18只为跟踪沪深300、上证50、上证180的指数基金。

“指数的震荡恰恰为一些主动型基金提供了赚钱的机会，股市中的明星个股催生了一些明星基金。”国际金融理财师、建行财富管理中心顾问王韶华在接受采访时分析道，相比单边下跌和单边上扬，震荡市场更能体现出基金之间的差异。

而事实也得到了印证。以偏股型基金区间涨幅第一名华夏优势增长为例，该基金截止6月30日重仓行业中竟然不见金融、地产等的“主流”身影，其前十大重仓股表现得更为明显，第一大重仓股东阿胶的区间涨幅超过了35%，其余的包钢稀土接近100%，佛山照明、佛塑股份接近50%，美的电器、万向钱潮、东方电气接近40%。

但同为主动型基金，排名倒数的长城品牌优选则命运截然相反，其在区间内反而下跌3.50%。究其原因则是押错“宝”了，其持有金融、保险类股票的比例超过了二分之一，前十大重仓股是清一色“趴着不动”的大盘蓝筹股。

“预计随着股市的不断震荡，基金之间的表现差异仍将持续。”招行洛阳分行理财经理许帅峰说，因此投资者需要适时地对手中的基金品种进行调整。

# “中原证券杯”投资擂台赛战报

## ▶▶日收益冠军

昵称：长线为王  
营业部：中原证券伊川豫港大道营业部  
日收益率：6.50%  
持仓：珠江啤酒（002461）4000股；东方宾馆（000524）3000股。  
操作：无。

点评：该选手昨日没有操作，其持仓品种珠江啤酒（002461）再度涨停，东方宾馆（000524）则小幅震荡。上述品种目前正处于上升通道运行阶段，不排除短线仍有上行空间。随着股价的持续飙升，可能的风险也在悄然临近，建议投资者认真研判，仔细甄别。

日收益冠军奖品由中原证券提供的面值100元联通手机充值卡1张（税前）

## ▶▶累计收益前三名

昵称：长线为王  
营业部：中原证券伊川豫港大道营业部  
累计收益率：48.95%  
持仓：珠江啤酒（002461）4000股；东方宾馆（000524）3000股。  
操作：无。

点评：该选手昨日没有操作，其持仓品种珠江啤酒（002461）再度涨停，东方宾馆（000524）则小幅震荡。上述品种目前正处于上升通道运行阶段，不排除短线仍有上行空间。随着股价的持续飙升，可能的风险也在悄然临近，建议投资者认真研判，仔细甄别。

昵称：三点水  
营业部：中原证券洛阳凯旋西路营业部（原洛阳纱厂南路营业部）

累计收益率：25.00%

持仓：如意集团（000626）400股；中工国际（002051）4400股。  
操作：无。

点评：该选手昨日没有操作，其持仓品种如意集团（000626）小幅震荡，中工国际（002051）则继续稳步上涨。建议投资者加强研判，后市注意逢高及时减磅，获利入场。

昵称：冷雪风  
营业部：中原证券洛阳凯旋西路营业部

累计收益率：17.30%  
持仓：京东方A（000725）100股；华东科技（000727）23700股。  
操作：无。

点评：该选手昨日没有操作，其持仓品种京东方A（000725）底部有异动迹象，重仓品种华东科技（000727）则放量大幅上涨，预计该股后市仍有冲高的机会。建议投资者后市加强研判，争取尽早锁定收益。

本期点评专家：中原证券研究员 张刚  
本次大赛由洛阳市公证处公证。（记者 刘黄周 整理）

## 累计收益10强榜单

排名	昵称	所属营业部	累计收益率
1	长线为王	中原证券伊川豫港大道营业部	48.95%
2	三点水	中原证券洛阳凯旋西路营业部	25.00%
3	冷雪风	中原证券洛阳凯旋西路营业部	17.30%
4	青山绿水	中原证券洛阳凯旋西路营业部	15.94%
5	股林猎豹	中原证券洛阳凯旋西路营业部	15.77%
6	琴心儿	中原证券洛阳凯旋西路营业部	15.76%
7	天天涨	中原证券伊川豫港大道营业部	15.64%
8	飞翔	中原证券洛阳开元大道营业部	14.74%
9	大宝	中原证券洛阳凯旋西路营业部	13.94%
10	老胡	中原证券洛阳凯旋西路营业部	13.37%

CCSC 中原证券  
专业 创造财富  
投资 改变生活  
客服电话：967218 63920566  
公司网址：www.ccnew.com

## “e动交行”打造无卡金融新理念

### ——交通银行新推手机无卡消费业务

□见习记者 宋锋辉

近日，交通银行“e动交行”品牌在继手机银行无卡取款服务后，再次首创手机银行无卡消费新功能。手机无卡消费是通过手机银行预约进行POS消费的支付模式，它不需要使用传统的银行卡，也不需要更换特定的手机卡，是交通银行首创的一种全新支付模式。

据悉，交行手机无卡消费方式非常简单，“e动交行”用户可登录手机银行，预约一定的消费限额，并设置预约码，消费结账时，只需在商户POS机上输入手机号、预约码以及银行卡的消费密码，便可实现无卡消费。

无卡消费不仅使用方便、安全，而且由于消费时不用随身携带银行卡，从而避免了银行卡遗失或被盗的风险及补卡所带来的不便。

手机银行无卡消费业务，是“e动交行”无卡银行服务的又一个里程碑。消费者随身携带的通讯工具

手机作为银行服务的介质，全面实现用户无卡银行业务的时代已经到来。

交通银行电子银行部负责人说，手机银行无卡消费目前正在北京、上海、河南（郑州、洛阳）的部分商户试点，不久的将来交行将与银联在无卡消费领域全面合作，在全国范围内展开无卡消费服务，并使之成为行业消费支付标准。交行正在不断创新，努力实现基于手机银行的无卡取款、无卡消费、无卡理财、无卡特约商户等系列无卡服务，让自身的无卡银行服务的梦想照进用户生活的现实。



## 恒辉担保——诚信恒久，共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司是具有省级担保资质的专业投资担保公司，在洛阳晚报2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中，荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本、立业之基。对理财客户诚信，对担保贷款客户诚信，对政府主管部门诚信，是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢，与理财客户合作，让客户的资金安

全地保值增值；和同行合作，诚信自律，共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保行业的朋友，一起和谐发展，共铸辉煌！

地址：凯旋东路60号（原交通银行）11楼

电话：63636366 63636388

唐宫路咨询部

地址：西工区唐宫大厦1楼

（小商品市场东）

电话：63636377 63636386

## 爱心责任，生存的命脉

盛归来投资担保有限公司坚持用爱心回报社会，用行动证明企业的责任。

7月10日，盛归来投资担保有限公司为洛阳市慈善职业技术学校捐助了350张课桌和450把椅子。当时，该公司还表示，企业每年拿出30万元至50万元的资金，重点帮扶贫困生上学、孤寡老人生活以及修桥补路和贫困地区的乡村建设。7月24日，该公司获悉栾川县发

生特大洪水灾害，又主动捐助现金1万元，为灾区人民重建家园献出一点儿微薄之力，总经理苏继勇认为：“一个企业的利润固然重要，但其社会责任感也是企业生存的命脉，盛归来时刻都会把企业与社会的命脉紧密相连。”

地址：涧西区安徽路万国银座B座1901室

理财热线：65263100

65299255

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

## 嘉实基金： 受益本币升值 H股行情可期

□据 新华网

近期，香港股市持续走强，来自嘉实基金管理有限公司的观点认为，在人民币升值预期再度升温的背景下，H股行情值得期待。

嘉实基金管理有限公司专家表示，香港市场奉行自由贸易政策，且没有外汇管制，有望成为游资博弈人民币升值的主战场。在定期存款利率下调的背景下，存在大量国际资本流入带动香港本地资金进入股市，从而推高股价的可

能。

正在发行的嘉实H股指数基金拟任基金经理张宏民分析认为，H股是以港币标价的人民币资产，人民币升值意味着H股公司价值上升，因此以H股计价的内地企业股价也将相应上升。从这个意义上来说，人民币升值或将成为刺激H股上涨的重要力量。“目前，H股公司资产优良、经营稳定、业绩增长较快，具有突出的优势。受升值预期影响，未来H股行情可期。”张宏民说。